

# INFORMAȚII REFERITOARE LA PERSOANELE CARE DESFĂȘOARĂ ACTIVITĂȚI DE AGENȚIE CU PRIVIRE LA PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL



Doamnelor și domnilor,

În legătură cu activitatea de agenție exercitată de dvs-tră, Wagas SA având sediul social în Polonia, Varșovia, Strada Rydygiera 15 înregistrat în Registrul Judecătoresc de Stat administrat de către Judecătoria Regională a orașului Varșovia, Oficiul al XII-lea Economic al Registrului Judecătoresc de Stat sub numărul: 0000409365, CIF 107-00-00-135, cu un capital social în valoare de 125.000 PLN (denumit în continuare „Wagas” sau „Administrator date”) prelucrează datele cu caracter personal, în special le colectează, le înregistrează, le organizează, le stochează, le extrage, le vizualizează și le folosește în scopurile indicate în prezenta informare.

În continuare, am dori să vă informăm cu privire la normele de prelucrare a datelor cu caracter personal și drepturile care vă revin în acest sens.

## I. Informații generale.

Următoarele norme se aplică începând cu data de 25 mai 2018, odată cu intrarea în vigoare a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestora date și de abrogare a Directivei 95/46 / CE (Regulamentul General privind Protecția Datelor cu Caracter Personal “RGPD”).

Întrebările și solicitările privind modul și scopul de prelucrare a datelor dvs. personale de către Wagas, precum și despre drepturile vă revin, vă rugăm să le trimiteți direct la Wagas

## II. Administratorul datelor.

Administratorul datelor cu caracter personal este Wagas SA cu sediul în Varșovia.

## III. Datele de contact ale administratorului de date.

În legătură cu datele dvs. personale ne puteți contacta:

- în formă scrisă la următoarea adresă: Wagas, Str. Rydygiera nr. 15, 01-793 Varșovia, Polonia
- prin intermediul formularului de contact de la: [www.wagas.eu](http://www.wagas.eu)
- Prin e-mail la adresa: [personaldata@wagas.eu](mailto:personaldata@wagas.eu)
- La următorul număr de telefon: +40 215 891 323

## IV. Scopul și temeiul juridic pentru prelucrarea datelor dvs. personale.

Wagas prelucrează datele personale obținute în legătură cu activitățile de brokeraj, în special în legătură cu utilizarea de către dvs. a sistemului informatic online Wagas dedicat acestor activități (denumit în continuare “sistem informațional”), în următoarele scopuri:

Nr	Scopul prelucrării	Temei juridic
1	<b>Încheierea și executarea contractului</b>	Temeiul juridic pentru prelucrarea datelor este interesul legitim al Wagas și îndeplinirea obligațiilor impuse prin lege. În ceea ce privește prestarea de către dvs. a activităților de agenție, procesăm datele dvs. personale în scopul permiterii utilizării serviciului informațional, a ținerii la evidență a documentelor și rapoartelor legate de activitățile de agenție, evaluării, calculul remunerației și a altor beneficii, precum și în scopul verificării corectitudinii exercitării activităților de agenție și în scopul efectuării supravegherii asigurărilor de către autoritățile competente.
2	<b>Asigurarea securității, inclusiv securitatea informatică</b>	Temeiul juridic pentru prelucrarea datelor cu caracter personal este interesul legitim al Wagas, precum și executarea prevederilor contractului al cărui obiect este oferirea accesului la sistemul informatic. Interesul legitim al Wagas este acela de a oferi protecție împotriva fraudei în legătură cu utilizarea sistemului informatic și de a asigura siguranța utilizării de către dvs. a acestui sistem.
3	<b>Determinarea, apărarea și soluționarea reclamațiilor în legătură cu distribuția în asigurări</b>	Temeiul juridic pentru prelucrarea datelor este interesul legitim al Wagas. Noi procesăm datele dvs. personale în cazul necesității de a investiga sau apăra împotriva revendicărilor legale de activitățile dvs. de agenție și a pretențiilor asigurătorului a cărui asigurare face obiectul acestor activități.
4	<b>Dacă datele dvs. personale apar în documentele fiscale introduse în Wagas datorită activităților de agenție: îndeplinirea obligațiilor legate de plata impozitelor, inclusiv menținerea și stocarea registrelor de evidență fiscală și a documentelor legate de menținerea evidențelor contabile, precum și stocarea documentelor contabile.</b>	Temei juridic pentru prelucrare este necesitatea procesării datelor pentru îndeplinirea obligațiilor legale privind Wagas, care rezultă din reglementările fiscale (Ordonanța fiscală, Legea privind taxa pe valoarea adăugată, Legea cu privire la impozitul pe venit de la persoane juridice) și prevederile Legii contabilității (Legea contabilității).

# INFORMAȚII REFERITOARE LA PERSOANELE CARE DESFĂȘOARĂ ACTIVITĂȚI DE BROKERAJ CU PRIVIRE LA PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL



- V. Datele dvs. personale nu fac obiectul luării deciziilor automatizate, inclusiv al profilării.  
VI. **Obligația de a furniza date.** Furnizarea datelor dvs. personale este voluntară.

Refuzul furnizării tuturor informațiilor personale necesare și solicitate de Wagas poate determina imposibilitatea utilizării sistemului informatic, desfășurarea activităților de brokeraj utilizând acest sistem și, astfel, împiedicarea colaborării cu Wagas în domeniul acestor activități. Sfera datelor personale necesare rezultă din dispozițiile legale sau este justificat de scopul prelucrării specificat la punctul IV. de mai sus.

## VII. Informații despre destinatarii datelor dvs. personale.

În legătură cu prelucrarea datelor dvs. personale în scopurile indicate la punctul V. Datele dvs. personale pot fi partajate:

- 1. autorităților publice** și entităților care îndeplinesc sarcini publice sau care acționează în numele autorităților publice, în măsura și în scopurile care decurg din dispoziții legale, în special Autoritatea de Supraveghere Financiară,
- 2. entităților care prelucrează date în scopul revendicării sau securității creanțelor sau pentru a combate fraudă de asigurare,**
- 3. entităților care furnizează servicii tehnice,** inclusiv celor care manipulează corespondența, arhivează documente, se ocupă de dezvoltarea și întreținerea sistemelor informatice Wagas, inclusiv sistemul de tranzacții,
- 4. entităților care se ocupă de autorizarea semnăturilor electronice,**
- 5. unor persoane care desfășoară profesii reglementate,** cum ar fi avocații, notarii sau auditorii.

În fiecare caz specificat la punctul 2-5 de mai sus, entitățile de mai sus procesează date pe baza unui contract încheiat cu Wagas și numai în conformitate cu instrucțiunile Wagas.

## VIII. Perioada de stocare a datelor

1. Datele dvs. personale vor fi prelucrate pe perioada de utilizare a serviciului informativ și până la expirarea termenului pentru desfășurarea activităților de brokeraj sau la expirarea obligației de păstrare a datelor care rezultă din legislația în vigoare sau a interesului legal justificat al Wagas.
2. Cele menționate mai sus se referă în special, la obligația de a păstra documentele contabile, obligația de stocare care rezultă din dispozițiile privind combaterea spălării banilor și finanțării terorismului.

## IX. Drepturile persoanei vizate.

Potrivit legislației în vigoare, aveți următoarele drepturi:

Nr	Scopul prelucrării	Temei juridic
1	<b>Dreptul de acces la date</b>	Aveți dreptul să obțineți informații privind prelucrarea datelor cu caracter personal și o copie a datelor personale care vă privesc
2	<b>Dreptul la rectificare</b>	În cazul în care considerați că datele dvs. personale sunt inexacte sau incomplete, puteți solicita rectificarea datelor dvs. personale.
3	<b>Dreptul la ștergerea datelor</b>	Puteți solicita și obține ștergerea datelor dvs. personale în măsura în care sunt îndeplinite condițiile prevăzute de lege.
4	<b>Dreptul la restricționarea prelucrării</b>	Aveți dreptul de a obține restricționarea prelucrării datelor cu caracter personal.
5	<b>Dreptul la opoziție</b>	În orice moment, aveți dreptul de a va opune la prelucrarea datelor, din motive legate de situația particulară în care vă aflați.
6	<b>Dreptul de a retrage consimțământul</b>	Puteți să retrageți în orice moment consimțământul pentru prelucrarea imaginii faciale din fotografii. Retragerea consimțământului va avea efecte doar pentru viitor, prelucrarea efectuată de Wagas anterior retragerii consimțământului, rămânând în continuare valabilă. Retragerea consimțământului nu va avea consecințe negative în ceea ce privește colaborarea dvs. cu Wagas.
7	<b>Dreptul la portabilitatea datelor</b>	Dacă datele dvs. sunt procesate în baza unui contract de furnizare a accesului dvs. la sistemul informatic sau sunteți parte la contract cu Administratorul, care are ca obiect activități de brokeraj - aveți, de asemenea, dreptul de a transfera date cu caracter personal, adică să primiți de la Administrator datele personale, într-un format structurat utilizat în mod curent și care poate fi citit automat. Puteți trimite aceste date unui alt administrator de date.
8	<b>Dreptul de a depune plângere</b>	Aveți dreptul de a vă adresa la un organism de supraveghere competent în domeniul protecției datelor cu caracter personal, adică la autoritatea poloneză de supraveghere (responsabilul Oficiului pentru protecția datelor cu caracter personal) sau la o autoritate de supraveghere a unui alt stat membru al UE, competentă pentru locul de reședință sau de muncă al persoanei vizate, sau pentru locul în care se presupune încălcarea.

**INFORMAȚII REFERITOARE LA PERSOANELE CARE DESFĂȘOARĂ  
ACTIVITĂȚI DE BROKERAJ CU PRIVIRE LA PRELUCRAREA  
DATELOR CU CARACTER PERSONAL**



**X.** În scopul exercitării drepturilor de mai sus, vă rugăm să contactați Wagas la datele de contact indicate la punctul. III și IV de mai sus.

**XI. Transmiterea datelor în afara SEE.**

Datele dvs. personale nu vor fi transferate destinatarilor localizați în țări din afara Spațiului Economic European.